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Бивши специјални амерички тужилац Роберт Мулер рекао је пред америчким Конгресом,
супротно тврдњама председника САД, да његов извештај о руском мешању у
председничке изборе 2016. године није Доналда Трампа потпуно ослободио
одговорности, а конкренто сумњи за ометање правде.

  

  

Ово је прво Мулерово изјашњавање пред Конгресом о  његовој истрази о наводном
руском мешању у америчке изборе
, преноси агенција АП.

  

Мулер раније није био вољан да сведочи пред Конгресом и рекао је да неће рећи ништа
више од оног што је садржано у његовом извештају од 448 страна објављеном у априлу.

  

"Закључци наводе да председник није ослобођен одговорности за дела за која је
оптужен да је починио", рекао је Мулер, преноси Франс прес. У одговору на питање да
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ли је председника потпуно ослободио одговорности он је одговорио "Не!".

  

Истрага о наводном руском мешању коју је он водио готово две године, спроведена је
"правично и независно", рекао је Мулер пред Одбором Представничког дома америчког
Конгреса за правосуђе.

  

У Мулеровом извештају се наводи да у истрази није нађено довољно доказа да се
установе оптужбе за кривично дело дослуха Трамповог изборног штаба и Русије. Али,
истражитељи нису ослободили Трампа оптужби да је покушао да ремети ту истрагу.

  

У извештају о истрази "одлучили смо да нећемо рећи да ли је председник починио
преступ или не. То је била наша одлука и тако остаје", рекао је Мулер.

  

У његовом извештају на више од 400 станица тужилац је описао руске напоре да помогну
Доналду Трампу да буде изабран 2016. године, али да нису нађени докази о дослуху
Москве и Трамповог изборног штаба, упркос томе што је било више контаката.

  

Мулер је међутим навео низ забрињавајућих притисака које је касније амерички
председник вршио на његову истрагу, додавши да не може да га ослободи сумњи о
ометању правде.

  

Он је у свом исказу пред Конгресом рекао да су Руси веровали да ће профитирати ако
Доналд Трамп победи на председничким изборима 2016. године.

  

Америчко Министарство правде је у априлу објавило редиговану верзију Мулеровог
извештаја од 448 страна који је саставио Мулеров тим.

  

Мулер данас прво сведочи пред Одбором за правосуђе, а касније и пред Одбором
доњег, Представничког дома америчког Конгреса, за обавештајна питања.
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Американци су чули бившег специјалног тужиоца да говори само једном, девет минута у
мају, од када је именован на ту дужност 2017. године, а смењен крајем маја ове године.

  

Он је рекао да ће због тога што је био тужилац, његово сведочење бити ограничено,
наводећи на пример да не може да говори о актуелним питањима.

  

(Бета)
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